



В Оренбурге осужден местный житель, стрелявший из пневматического оружия по детям, игравшим на детской площадке



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 58-летнего Сергея Толмачева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Следствием и судом установлено, что вечером 13 апреля 2017 года Толмачев, находясь в своей квартире, расположенной на 3 этаже 5 этажного жилого дома по проезду Больничному города Оренбурга, из хулиганских побуждений, произвел несколько выстрелов из пневматической винтовки в сторону детской площадки, где играли подростки. В результате выстрелов пострадали два 13-летних мальчика, один из которых бригадой «скорой помощи» был госпитализирован в медицинское учреждение с диагнозом «ранение мягких тканей щеки от пневматического оружия». Жизни и здоровью подростков ничего не угрожает.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились результаты мониторинга СМИ региона. Учитывая, что пострадали несовершеннолетние, с учетом общественного резонанса, а также в целях необходимости тщательного выяснения всех обстоятельств данного инцидента,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

производство предварительного следствия было поручено следователям СК России.

Приговором суда Толмачеву назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1133499/folder/1048783>